11Iro

AMms: anppeit
Bo3spact: 55

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 03.12.2013 01:25:13

dopmupoBaHus 3aKiI0YeHust Bpaua: 05.12.2013 21:33:37

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/284135/answer/284220




3aTpynHEeHNe C CEMSIU3BEPKEHUEM.DTO MOKET OBITh U3-3a CHUKEHUS YYBCTBUTEILHOCTH.
OTCyTCTBHE 3SKYISIUN YPEBATO 3aCTOMHBIMY SBICHUSIMEU. MOXKHO ITPUMEHSITh
MeCTHOpa3[paXKalolllie CPELCTBa IO Ipe3epBaTuB. [[puHUMaNTe NMIIa3y KypCOM MecCsIia.



